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Konu: Carpma Islemi ile ilgili Degerlendirme Etkinligi

Asagidaki cikarma islemi ile ilgili sorulari dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Yandaki carpma igleminin ( ) )
sonucu kagtir?

X 7
A) 12 B) 14 C) 16

2) Asadidaki toplama islemlerinden hangisinin
carpma seklinde ifade edilisi yanlstir?

A)3+3+3+3+3=15 — 5X3
B)2+2+2+4+2+2+2=12 — 7X2

CO5+5+5+5=20 —> 4X5

3) Asadidaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu digerlerinden blyiktir?

4) Bir tabakta 5 tane kurabiye vardir. 6
tabakta kag tane kurabiye vardir?

A) B) Q) Ozim:
2 3 5 ¢
X 9 X 8 X 6
5) 6) Asadidaki carpma islemlerinden hangisinin
Ax4=4 carpimi farkhdir?
6 xll=0

Yukaridaki carpma islemlerine goére A x . A) 4x3 B)7x3
kagtir?
A) 0 B) 1 C) 4 C)6x2
7) 8) Sonuglar birbirine esit olan iglem
[ 5xB= 3x5 ] hangisidir?
Yukaridaki esitlikte ] yerine kag A) B) C)
azilmalidir?
Y 4x1 2 X2 0x6
A) 3 B) 4 05 0x3 1x4 3x2
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9) Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu, yandaki garpma isleminin
sonucuna esittir?

Je-0

Yukaridaki “?” isareti yerine kac yazilmahldir?

B) 20 C) 24

A) 16

11) Tolga glinde 2 bardak st iciyor. Tolga bir
haftada kag bardak sut icer?

Gozlim:

12)

8x4 4x8
Yukaridaki carpma islemlerinin sonucu hangi
sayidir?

A) 30 B) 32 C) 34

13) Asadidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanhstir?

A) 8x0=0 B)O9x1=0

O7x1=1

14)
4x5

Yukaridaki carpma isleminin toplama iglemi
olarak yazilisi hangisidir?

A)d4+4+4+4
B) 5+5+5+5
C)4+4+4+4+4

15) Hakan, 7 yasindadir. Annesinin yasl
Hakan’in yasinin 5 katidir. Buna gére Hakan'in
annesi kag yasindadir?

Gozlim:

Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A) 32 B) 36
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